



Press Release

2022年11月18日 株式会社モバイルファクトリー 株式会社ビットファクトリー

株式会社ファーストに「ユニキス ガレージ」提供 NFTを活用した販売促進キャンペーンを支援

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)の100%出資子会社である株式会社ビットファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:塩川 仁章)は、株式会社ファースト(本社:東京都中央区、代表取締役:岡 勝利)にNFTサービス構築支援プラットフォーム「ユニキス ガレージ」の提供を開始しました。







■概要

専門的な知識を必要とせずにNFTの生成と販売を可能にする「ユニキス ガレージ」で、株式会社ファーストが行うNFTを活用した販売促進キャンペーンを支援します。

株式会社ファーストは、販売促進のソリューションを提供するクライアント企業と連携して、「ユニキス ガレージ」で生成するNFTを用いた販売促進キャンペーンを複数実施予定です。株式会社ファーストのクライアント企業は、NFTを活用した顧客への新しい体験の提供と、長期的な販売促進が可能になります。

■「ユニキス ガレージ」について

「ユニキス ガレージ」とは、NFTを簡単に生成し、企業サイトで販売できるNFTサービス構築支援プラットフォームです。一般的なウェブ開発の知識のみでサービス構築ができ、暗号資産管理をせず、より安心・簡易なNFTサービスの運用を実現します。また、「ユニキス ガレージ」で生成したNFTをギャラリーに展示することやゲームへの組み込みも可能です。連携サービスのNFTマーケットプレイス「ユニマ」を利用することで簡単に販売ページも構築することができます。



タイトル	ユニキス ガレージ
対応ブラウザ	Google Chrome / Safari
公式サイト	https://garage.uniqys.net/





■株式会社ファースト 会社概要

:株式会社ファースト 商号

所在地 :東京都中央区銀座7-17-14 松岡銀七ビル5F

代表者 : 代表取締役社長 岡 勝利

チェーン事業

事業内容:マーケティング全般の企画・実施、商業施設・都市環境の開発

: https://www.the-first.co.jp/

■会社概要

商号 :株式会社ビットファクトリー 商号 : 株式会社モバイルファクトリー (東証プライム3912) 所在地 : 東京都品川区東五反田2-8-5 所在地 :東京都品川区東五反田5-22-33 TK池田山ビル2階

代表者 : 代表取締役 塩川 仁章 事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、ブロック 代表者 : 代表取締役 宮嶌 裕二 事業内容: モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、コンテンツ

事業、ブロックチェーン事業

URL : https://bitfactory.jp/ URL : https://www.mobilefactory.jp/

※ブロックチェーン事業の各サービスの提供は子会社である株式会社ビットファクトリーが行っています。

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像及びテキストの無断転用を禁じます。